Fonksiyonlar Calisma Kagidi-2

1. A={a, b, ¢, d} ve B ={1,2,3} kiimeleri veriliyor. B kimesinden A kiimesine
tanimlanabilecek birebir olmayan fonksiyon sayisi kagtir?

2. :{(1,-2), 24), (3,2), (4,—1), (5/4)} bigiminde bir f fonksiyonu tanimlanmistur.

a) Bu fonksiyonun tanim kiimesini yaziniz.

b) Bu fonksiyonun goriintl kiimesini yaziniz.

c¢) Bu fonksiyon birebir midir?

d) Bu fonksiyonun tersi bir fonksiyon belirtir mi?

—(k;rjz:;_él fonksiyonu sabit bir fonksiyon olduguna goére, k + f(100) kagtir?

3. f(x) =

4. f(x) = 2x + 3 fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f(2x — 3) fonksiyonunun f(x + 2) fonksiyonu tiirinden esiti nedir?
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5. f(x —1) = 2x? + x — 1 fonksiyonu veriliyor. Buna gére, f(3x + 2) fonksiyonunu
bulunuz?

6. f(x—1) = 2x? + x — 1 fonksiyonu veriliyor. Buna gére, f ~1(x) fonksiyonunu bulunuz?

7. f(x) = ax?+2x?>+ (b —3)x+ a+ b + ¢ fonksiyonu, birim fonksiyon olmak iizere, c
kactir?

8. f:R — Z olmak lUzere, f(x) = x? + x — 1 ifadesi bir fonksiyon belirtir mi? Nedeni ile
aciklayiniz.

2
9. f:Z — Z olmak lzere, f(x) = % ifadesi bir fonksiyon belirtir mi? Nedeni ile

aciklayiniz.
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10. f(x) dogrusal bir fonksiyon olmak tizere,

fA)=4vef(d)=-1

olduguna gore, (fof)(x) fonksiyonunu bulunuz.

11. f(x) dogrusal bir fonksiyon olmak tzere,

(fof)(x) = 9x + 8 olduguna gore, f(2) ifadesi hangi degerleri alabilir?

12. f(x) =v2x — 1 ve g(x) = x? + 1 fonksiyonlari veriliyor. Buna gore,

a) (fog)(x) nedir?

b) £ ~1(x) nedir?

c) (gog)(x) nedir?

d) g~ 1(x) nedir?

e) (fog)(2) degeri kagtir?

f) (gof 1) (x + 2) nedir?
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